Published: 01/15/68 (Supersedes: BD.7.03A, 08/03/67)

## Identification

Errata, BD.7.03 R. M. Graham, N. Adleman

p.6 The three instructions now beginning with eapap arglist and ending with stpbp sp|20 should read

eapap lplout

stpap sp 20

eapap arglist

That is, the instructions have been reordered, and the bp references changed to ap references.

p.6 The call macro at label rtnerror should read:

rtnerror: call <mxerror>[[return]